

Відлуння минулого свята



особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність наказом Міністерства освіти і науки України знаком «Відмінник освіти України» нагороджено проректора з наукової роботи В.М. Кюрчева та проректора з навчальної роботи Ю.П. Рогача, а Міністерством аграрної політики України -

освіти та науки» I ступеня нагороджено першого проректора - проректора з організаційної роботи Є.П. Масюткіна, професора кафедри ремонту машин І.С. Серого, трудовою відзнакою «Відмінник аграрної політики освіти та науки» III ступеня доцента кафедри екології та ОНС М.В. Андрушенка, завідуючого кафедри



10 вересня викладачі, співробітники та студенти академії відзначали подвійну дату - 130 років із дня заснування і 10 років функціонування вузу в якості академії.

О 14-й годині почалися урочисті збори, присвячені цим



відзнакою «Знак пошани» - проректора з післядипломної освіти та міжнародних зв'язків М.М. Луб'яного, проректора з АГРО Я.Книшова, головного бухгалтера Т.О. Крутікову, декана факультету ЕСВ В.О. Мунтяна та зав. кафедри СМ І.А. Шевченка. Трудовою відзнакою «Відмінник аграрної

автоматизованого електроприводу А.А. Катюху, зав. кафедри аналізу і фінансів Л.В. Сияєву, проректора з кадрового забезпечення СГВ В.І. Кравця та декана економічного факультету Т.І. Яворську. Багатьох викладачів та співробітників ТДАГА нагороджено почесними

грамотами і подяками Міністерства аграрної політики України.

Національні танці та пісні звучали на початку святкового коїлтерту, який тривав до самого вечора, що закінчився яскравим феєрверком. До таких свят ведуть довгі шляхи праці, а



датам. Представники міської влади, гості з-за кордону та запрошені з усіх куточків України висловлювали найкращі побажання на адресу адміністрації ТДАТА. За багаторічну сумлінну працю,



міщають вони, як і все гарне, на жаль, дуже швидко. З понеділка ТДАТА знову поринула в бурхливі будні, щоб закласти фундамент повим перемогам та досягненням на шляху до чергового ювілею.